

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年8月21日
【中間会計期間】	第7期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	カブドットコム証券株式会社
【英訳名】	kabu.com Securities Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役社長 齋藤 正勝
【本店の所在の場所】	東京都中央区新川一丁目28番25号
【電話番号】	03-3551-5111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務執行役業務統括部長 雨宮 猛
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区新川一丁目28番25号
【電話番号】	03-3551-5111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務執行役業務統括部長 雨宮 猛
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月16日に提出いたしました第7期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）の半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 業務の状況

(2) 有価証券の売買の状況

① 株券

② 受益証券

(3) 有価証券の引受け、売出し、募集及び売出しの取扱い業務の状況

① 株券

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【業務の状況】

(2) 有価証券の売買の状況

(訂正前)

① 株券

		前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
受託	現物取引(百万円)	1,544,887	<u>1,719,542</u>
	信用取引(百万円)	2,576,959	<u>2,635,671</u>
	合計(百万円)	4,121,846	<u>4,355,213</u>
自己	現物取引(百万円)	528	—
	信用取引(百万円)	107	—
	合計(百万円)	635	—
合計	現物取引(百万円)	1,545,415	<u>1,719,542</u>
	信用取引(百万円)	2,577,067	<u>2,635,671</u>
	合計(百万円)	4,122,482	<u>4,355,213</u>

(注) 投資証券、優先出資証券を含んでおります。

② 受益証券

	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
受託(百万円)	30,832	<u>26,070</u>
自己(百万円)	—	—
合計(百万円)	30,832	<u>26,070</u>

(訂正後)

① 株券

		前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
受託	現物取引(百万円)	1,544,887	<u>2,274,063</u>
	信用取引(百万円)	2,576,959	<u>3,486,396</u>
	合計(百万円)	4,121,846	<u>5,760,459</u>
自己	現物取引(百万円)	528	—
	信用取引(百万円)	107	—
	合計(百万円)	635	—
合計	現物取引(百万円)	1,545,415	<u>2,274,063</u>
	信用取引(百万円)	2,577,067	<u>3,486,396</u>
	合計(百万円)	4,122,482	<u>5,760,459</u>

(注) 投資証券、優先出資証券を含んでおります。

② 受益証券

	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
受託(百万円)	30,832	<u>28,746</u>
自己(百万円)	—	—
合計(百万円)	30,832	<u>28,746</u>

(3) 有価証券の引受け、売出し、募集及び売出しの取扱い業務の状況

(訂正前)

① 株券

	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
引受高 (百万円)	—	—
売出高 (百万円)	—	—
募集の取扱高 (百万円)	67	<u>666</u>
売出しの取扱高 (百万円)	—	—

② 受益証券

<略>

(訂正後)

① 株券

	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
引受高 (百万円)	—	—
売出高 (百万円)	—	—
募集の取扱高 (百万円)	67	<u>524</u>
売出しの取扱高 (百万円)	—	—

② 受益証券

<略>